



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области приняли участие в памятных мероприятиях, которые прошли на Скорбященском мемориальном комплексе



Сегодня, 6 мая 2016 года, на Скорбященском мемориальном комплексе в Рязани состоялась церемония возложения цветов и гирлянды Воинской славы. Сотрудники следственного управления вместе с представителями власти, силовых структур, общественных организаций, ветеранами, школьниками и жителями города возложили цветы к Вечному огню, Стене памяти и мемориалу блокадникам на Скорбященском кладбище. Торжественная церемония возложения цветов сопровождалась памятным оружейным салютом. У мемориала звучала запись с именами всех жителей области, погибших во время Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1035557>